



**DĚKUJEME ZA SPOLUPRÁCI  
A PŘEJEME KLIDNÉ VÁNOCE  
A ÚSPĚŠNÝ ROK 2012 !**

V Praze 8. 12. 2011

Milí přátelé Českého dne proti rakovině (Květinového dne),

dovolte nám pozdravit Vás co nejsrdečněji v předvánočním čase a **poděkovat Vám jménem Ligy proti rakovině Praha a organizátorů sbírky** ještě jednou **za Vaši spolupráci** při zajištění Českého dne proti rakovině 2011 (15. Květinového dne), který proběhl ve středu 11. května 2011.

Díky nezištné pomoci Vás a Vašich dobrovolníků můžeme s radostí konstatovat, že letošní sbírka byla i přes pokračující nepříznivou ekonomickou situaci úspěšná. **Podařilo se získat více než 14.212.000 Kč!**

Z vybraných finančních prostředků v letošním roce LPR Praha podpořila např. Radioterapeutickou a onkologickou kliniku Královské Vinohrady v Praze, Katedru buněčné biologie Přírodovědecké fakulty UK, Mendelovu univerzitu v Brně, Sanatorium Paracelsus v Meziboří, Chirurgickou kliniku 1. LF UK, pacientské organizace - kolektivní členy Ligy, projekty nádorové prevence včetně preventivní putovní výstavy Každý svého zdraví strůjcem v osmi městech ČR, vydávání poradenských a informačních brožur, nádorovou telefonní linku, protikuřácké programy pro MŠ a ZŠ, hospicovou péči atd. Podrobné informace o rozdělení finančních prostředků najdete po ukončení sbírky (31.12.2011) na [www.lpr.cz](http://www.lpr.cz).

Jménem všech, kterým Vámi vybrané peníze pomohou či dokonce možná zachrání život, Vám **ze srdce děkujeme a doufáme, že se můžeme těšit na spolupráci s Vámi i v příštím roce**, při 16. ročníku květinové sbírky Ligy proti rakovině Praha.

**Český den proti rakovině 2012 (16. Květinový den) proběhne ve středu 16. května 2012** a přihlášky (objednávky kyticek a pokladních vaků) Vám budeme rozesílat koncem ledna 2012.

**Přejeme Vám pohodový adventní čas, klidné prožití vánočních svátků a do nového roku hlavně dobré zdraví a osobní úspěchy.**

Za organizátory sbírky Český den proti rakovině se na další spolupráci těší

Jana Kolářová  
Arcadia Praha s.r.o.  
603 546 116  
[jana.kolarova@arcadia.cz](mailto:jana.kolarova@arcadia.cz)